

**SALGÓTARJÁN MEGYEI JOGÚ VÁROS**

**POLGÁRMESTERI HIVATAL**

**Városfejlesztési és Informatikai Iroda**

3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

☎ 32/422-395; Fax: 32/422-395; E-mail: [varosfejlesztes@salgotarjan.hu](mailto:varosfejlesztes@salgotarjan.hu)

Ikt. szám: 15908 /2009.

**JAVASLAT**

*a Kelet-Nógrádi Hulladékrehabilitációs Társulás Társulási Megállapodásának  
kiegészítésére*

***Tisztelt Közgyűlés!***

A Kelet-Nógrádi Hulladékrehabilitációs Társulás (továbbiakban Társulás) a Környezet és Energia Operatív Program „A települési szilárd hulladéklerakókat érintő térségi szintű rehabilitációs programok elvégzése” című konstrukcióra benyújtott „Kelet-Nógrádi Térségi Hulladékrehabilitációs Program első ütem” című pályázatát az Irányító Hatóság vezetője támogatásra érdemesnek ítélte.

Az Irányító Hatóság a Támogatási Szerződés megkötését az alábbi feltételekhez kötötte:

1. A Társulásnak egyértelmű nyilatkozatot szükséges benyújtania a rehabilitálásra kerülő területek utógondozási költségek viselésére vonatkozóan.

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a 243/2007. (XII. 18.) Öh. számú határozatával nyilvánította ki szándékát, hogy részt vesz a Nógrád Megye 4 Kistérségét Érintő Hulladékrehabilitációs Társulásban. A társulási megállapodás megkötésére szóló döntésében Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése nyilatkozott arról, hogy a „pályázati program megvalósítását követően a fenntartási igényeknek megfelelően” biztosítják a szükséges saját forrást.

A „Kelet-Nógrádi Térségi Hulladékrehabilitációs Program első üteme” pályázati program Előzetes Megvalósítási Tanulmányában a tanulmány készítője üzemeltetési költségbebecslést is kidolgozott, mely szerint a térségi szerepkörű rehabilitált lerakók – Salgótarján esetében 1 darab - éves üzemeltetési költsége 3.760 ezer Ft/év, a kisebb lerakók – Salgótarján esetében 2 darab - területének fenntartási költsége pedig 480 ezer Ft/év. A rehabilitált lerakók utógondozási költségei várhatóan 2014. évtől fognak felmerülni.

2. A Társulási Megállapodás és az Alapító okiratát ki kell egészíteni azzal a céllal, hogy a nyertes pályázat esetén bármely tag kilépésének tilalmát szabályozza, illetve kilépés esetén a társulásnak okozott anyagi hátrány megtérítésének kötelezettségét írja elő.

A leírtak alapján kérem Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlését, hogy a Kelet-Nógrádi Hulladékrehabilitációs Társulás Társulási Megállapodásának és az Alapító Okiratának módosítására előterjesztett javaslatomat tárgyalja meg és fogadja el.

**Határozati javaslat:**

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kelet-Nógrád Hulladékkultivációs Társulás Társulási Megállapodásának és az Alapító Okiratának módosítását a melléklet szerint jóváhagyja.

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a Társulási Megállapodás és az Alapító Okirat módosításának aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Salgótarján, 2009. március 16.

Lőrincz Gyula  
irodavezető

*Kelet-Nógrádi Hulladékrekultivációs Társulás Társulási Megállapodásának módosítása*

1. A Kelet-Nógrádi Hulladékrekultivációs Társulás Társulási Megállapodásának és az Alapító Okiratának 11. A társulás költségviselése pontján belül a 11.1.2.3. pontját – A rekultivált területek fenntartási költségei – kiegészítésre kerül az alábbiak szerint:

„11.1.2.3. A rekultivált területek fenntartási költségei, **melyet a terület tulajdonos önkormányzatok költségvetési keretükön belül biztosítanak az utógondozás ideje alatt.**”

2. A Kelet-Nógrádi Hulladékrekultivációs Társulás Társulási Megállapodásának és az Alapító Okiratának 17. A társulási megállapodás felmondása pontján belül a 17.1 pont kiegészítésre kerül az alábbiak szerint:

„17.1. A társulás tagja a társulás működési ideje alatt a tagságát csak úgy szüntetheti meg, hogy azzal nem veszélyeztetheti a társulás alapvető céljainak megvalósítását, figyelembe véve a hulladéklerakó telepek rekultivációs programjának megvalósítására szóló pályázati felhívás(ok)ban foglalt feltételeket is. **Nyertes pályázat esetén bármely tag kilépése esetén a társulásnak okozott anyagi hátrányt meg kell térítenie.**”